

*Зеленська А.О.
ПСУРДА О.Т.
Завжди вертаємось назад
по суті 27.04.23*



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

КАЛЬЧЕНКО ІГОР ВОЛОДИМИРОВИЧ

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095) 701-64-47, e-mail: ivksummy@ukr.net

вих. № *1* від *30.03.* 2023 р.

Сумському міському
голови
Олександрю ЛИСЕНКО

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо благоустрою території за адресою:
вул. Харківська, 1.

Шановний Олександрє Миколайовичу!

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулася власниця кондитерської «La Fit Bakery» Алла Зеленська, яка розташована за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 1.

Напроти будівлі, де розташована кондитерська, вже багато років знаходиться *власник є!* покинута територія з заваленим парканом, на якій утворилося сміттєзвалище від рук людей сусідніх будинків, вони викидають його туди (бо, очевидно, їм не по дорозі йти до сміттєвих контейнерів, що на Харківській 3/2). Власниця кондитерської вже зверталась з відповідним зверненням до міської ради, але відповіді так і не дочекалась.

Далі повідомляю про проблеми, які присутні за цією адресою.

Проблема №1. Напроти кондитерської, через дорогу знаходяться приватні споруди, у цих приватних споруд був паркан, але у лютому 2023 року, його почали ломати вандали (2 хв пішки від ТЦ «Мануфактура» - центр міста).

Питання до проблеми №1: хто і як буде виправляти проблему із парканом, ставити новий чи лагодити те, що є?

Проблема №2. Відсутність сміттєвих контейнерів в районі будинків Харківська, 1, Харківська, 1-1, Харківська, 3. Найближчі сміттєві контейнери знаходяться біля дому Харківська, 3/2, це 6 хвилин пішки від адреси вул. Харківська, 1. Багато людей не йдуть до сміттєвих баків викидати сміття, а йдуть на зупинку ТЦ «Мануфактура» і по дорозі залишають сміття на землю за паркан (про який йшлося в проблемі №1) або в лісосмузі під

берег річки Псел. На цих ділянках зараз величезна кількість сміття, який навіть залишають під нашою кондитерською і під іншими магазинами, які розташовані за цією адресою.

Питання №1 до проблеми №2: чому немає сміттєвих контейнерів у цьому мікрорайоні і коли він буде облаштований?

Питання №2 до проблеми №2: чому комунальні служби, прибираючи вулицю Харківську біля і навпроти Мануфактури не звертають увагу на цю ділянку?

Проблема №3. Біля будинку по вул. Харківська, 1 і Харківська, 1/1 є дуже багато дерев з великими сухими аварійними стовбурами і гілками.

Питання до проблеми №3: коли будуть зроблені відповідні роботи по усуненню аварійних та сухих стовбурів і гілок?

Проблема №4. Жодного разу за 3 роки КП «Міськвітло» не ставив справні, тобто робочі лампи на стовпи біля будинків Харківська, 1 і Харківська, 1/1.

Питання до проблеми №4: коли буде зроблено світло? Не включене, а саме зроблено, поставлені нові робочі лампи на стовпи?

Прошу Вас посприяти у вирішенні даних питань.

Благоустрій територій – важлива частина розвитку міста.

Відповідно до статті 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих ради» відповідь прошу надіслати в строки, передбачені чинним законодавством за адресою: м. Суми, майдан Незалежності, 2 (кабінет 62а (депутатська кімната) та електронний варіант (скан-копію) на електронну адресу: rada@smr.gov.ua або ivksummy@ukr.net

Додаток:

Фото території.

**З повагою,
депутат Сумської міської ради**



Ігор КАЛЬЧЕНКО

























